

PROCES VERBAL
Incheiat astazi, 04.03.2022

Ședința a fost convocată în baza art. 133 alin.1 din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și dispoziția Primarului nr. / 35./ 25.02.2022, în ziua de 04.03.2022.

La ședință participă 11 consilieri din numărul total de 11 consilieri, domnul primar Panțeru Dorin Florin și doamna secretar general - Smeu Florina Ramona.

Sunt întrunite astfel prevederile art. 137 alin.1 din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ – prezența majorității consilierilor în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința Extraordinară din data de 11.02.2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Ciofrângeni, județul Argeș pe anul 2022.
3. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea rezultatului inventarierii patrimoniului comunei Ciofrângeni, județul Argeș la data de 31.12.2021.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar aflate în patrimoniul comunei Ciofrângeni, județul Argeș
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ciofrângeni, Județul Argeș pentru anul 2022.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului primarului comunei Ciofrângeni cu privire la situația economică, socială și de mediu a comunei Ciofrângeni, Județul Argeș.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetelor la data de 31.12.2021.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea scrisorii de așteptări, a planului de selecție și a profilului directorului general (Administrator) al Societății Apă - Canal Ciofrângeni S.R.L.
9. Diverse.

Președintele de ședință - doamna Sabie Ana Maria deschide ședința și supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi a fost aprobată și votează cu un număr de 11 voturi "pentru".

Doamna Sabie Ana Maria supune la vot și propunerea de suplimentare a ordinii de zi, cu un proiect de hotărâre.

Suplimentarea ordinii de zi este aprobată cu un număr de 11 voturi „pentru”.

Se trece la primul punct al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința Extraordinară din data de 11.02.2022 .
Nu sunt obiecțiuni cu privire la întocmirea procesului verbal din data 11.02.2022 .Se
supune la vot și este aprobat cu 11 voturi „pentru” .

Punctul 2 de pe ordinea de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre cu privire la
aprobarea bugetului local al comunei Ciofrângenii, județul Argeș pe anul 2022.

Domnii consilieri întreabă cum este bugetul față de anul 2021?

Domnul primar menționează că sumele sunt aproximativ la fel, nu sunt diferențe foarte
mari. Se precizează că nu au avut loc majorări de salariu la începutul anului.

Doamna secretar precizează că în anul 2022 s-a pensionat și domnul Iorgulescu Ion, la
acest moment postul fiind vacant.

Domnul primar precizează că la întocmirea bugetului s-au alocat sume pentru: stema
comunei, încheierea unui contract de colaborare cu o persoană autorizată în vederea
punerii în posesie a suprafețelor de teren pentru care există validare, construcție After
School, Achiziție tocatoare resturi vegetale, achiziție rapidă cupa buldo, Amenajare
Valea Schitului, Evaluarea patrimoniului comunei Ciofrângenii.

Nu sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre, acesta fiind dezbătut în cadrul
ședințelor pe comisii, se supune la vot și se aprobă cu un număr de 11 voturi „pentru”.

S-a adoptat hotărârea nr. 15 din 04.03.2022.

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi, referitor la însușirea și aprobarea rezultatului
inventarierii patrimoniului comunei Ciofrângenii, județul Argeș la data de 31.12.2021.

Domnul viceprimar preia cuvântul și menționează că procedura de inventariere a fost
efectuată de membrii comisiei de inventariere numiți prin dispoziția primarului comunei
Ciofrângenii.

Se prezintă procesul verbal întocmit de comisia de inventariere, nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu un număr de 11 voturi „pentru”.

S-a adoptat hotărârea nr. 16 / 04.03.2022.

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune
și casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar aflate în patrimoniul comunei
Ciofrângenii, județul Argeș.

Doamna secretar, le prezintă domnilor consilieri procesul verbal întocmit de comisia de
casare și propunerile pentru cașare întocmite de comisia de inventariere.

Nu sunt discuții referitoare la acest proiect de hotărâre, se supune la vot și este aprobat cu
un număr de 11 voturi „pentru”.

S-a adoptat hotărârea nr. 17 / 04.03.2022.

Punctul 5 al ordinii de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea
organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei
Ciofrângenii, Județul Argeș pentru anul 2022.

Domnul primar mentioneaza ca referitor la acest proiect de hotarare s-au purtat foarte multe discutii , a fost analizat si dezbatut de fiecare comisie de specialitate in cadrul sedintelor pe comisii , nu au existat amendamente cu privire la acest proiect.

Se precizeaza ca pentru moment, cele doua posturi (functii publice de executie de referent superior) vor ramane vacante .

Domnii consilieri intreaba daca persoanele care au preluat cu delegare atributiile se descurca .

Domnul primar precizeaza ca nu sunt probleme.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 11 voturi "pentru" .

S-a adoptat hotararea nr. 18 / 04.03.2022.

Punctul 6 al ordinii de zi il reprezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Raportului primarului comunei Ciofrangeni cu privire la situatia economica, sociala si de mediu a comunei Ciofrangeni , Județul Argeș.

Doamna secretar le explica domnilor consilieri ca acest raport cumuleaza rapoartele de activitate ale compartimentelor functionale din aparatul de specialitate al primarului comunei Ciofrangeni , evidentiind cu precadere activitatea economica , sociala si de mediu desfasurata in cadrul primariei comunei Ciofrangeni .

Domnii consilieri precizeaza ca au luat cunostinta de acest raport ,a fost analizat in cadrul sedintelor pe comisii iar documentele au fost transmise de catre doamna secretar si in format electronic fiecarui domn consilier .

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 11 voturi "pentru" .

S-a adoptat hotararea nr. 19 / 04.03.2022.

Punctul 7 al ordinii de zi – Proiect de hotarare privind aprobarea conturilor de executie ale bugetelor la data de 31.12.2021.

La acest proiect de hotarare nu sunt discutii , doamna contabil le-a explicat domnilor consilieri in cadrul sedintelor pe comisii ce presupune proiectul de hotarare si anexele .

Se supune la vot si se aproba cu un numar de 11 voturi "pentru" .

S-a adoptat hotararea nr. 20 / 04.03.2022.

Urmatorul punct al ordinii de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea scrisorii de asteptari , a planului de selectie si a profilului directorului general (Administrator) al Societății Apă - Canal Ciofrangeni S.R.L .

Doamna secretar le explica domnilor conilieri ca pentru finalizarea procedurii in vederea numirii administratorului Apa -Canal Ciofrangeni SRL este nevoie de aprobarea acestor documnete .

Documnete care sunt anexe la proiectul de hotarare sunt:-planul de selectie

-scrisoarea de asteptari

-profilul directorului general (Administrator)

Aceste documnte au fost puse la dispozitia domnilor consilieri , au fost intocmite in conformitate cu prevederile legale in vigoare si in stransa colaborare cu expertul independent contractat de primaria comunei Ciofrangeni .

Nu sunt discutii cu privire la acest proiect de hotarare , se supune la vot si se voteaza cu un numar de 11 voturi „pentru” .

S-a adoptat hotararea nr. 21 / 04.03.2022. \

Doamna secretar mentioneaza ca domnul primar a solicitat suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotarare , respectiv, Proiect de hotarare privind aprobarea numarului de burse si a cuantumului acestora, aferente anului scolar 2021-2022, pentru elevii din unitatile de invatamant preuniversitar de stat din comuna Ciofrângeni .

Proiectul de hotarare a fost initiat ca urmare a solicitarii din partea Scolii Gimnaziale Nr.1 Ciofrângeni , prin care ni se comunică necesarul de burse si sumele aferente pentru semestrul II. In acest sens a fost nevoie de elaborarea unui proiect de hotarare pentru aprobarea numarului si cuantumului bursei pentru anul scolar 2021-2022.

Nu sunt discutii cu privire la acest proiect de hotarare , se supune la vot si este aprobat cu un numar de 11 voturi “pentru” .

S- a adoptat hotărârea nr. 22/ 04.03.2022.

La punctul Diverse nu sunt solicitari .

Intrucat nu sunt alte discuții, președintele de ședință declară inchise lucrarile ședinței din data de 04.03.2022, la ora 18.30 .

Drept pentru care am incheiat prezentul proces -verbal.

Președinte de ședință,
Sabie Ana Maria



Secretar General ,
Smeu Florina Ramona

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Smeu Florina Ramona".